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Organiziranost - vzor drugim
Pred tridesetimi leti smo v Ljubljani začutili potrebo po skupnih

javnih skladiščih, ki bi jih podjetja uporabljala za shranjevanje blaga,
namenjenega za proizvodnjo ali prodajo. Tako je bila leta 1954 usta-
novljena delovna organizadja Javna skladišča, ki je takrat razpolagala
le z nekaj tisoč kvadratnimi metri površin. Zahteve uporebnikov skla-
diščnih storitev, razvoj železnice, avtomobilskega transporfa, težke
mehanizadje, kontejnerskega prometa in podobno so povzročili, da
so Javna skladišča prerasla svojo osnovno nalogo in se pred desetimi
leti preimenovala v Blagovno transportni center.

Zdaj ima na približno petih
hektarih površine okoli 90 de-
lovnih organizacij tu svoja skla-
dišča, še več pa je takih, ki po
potrebi vzamejo v najem skladišč-
ne prostore. Novih zmo^l jivosti v
zadnjih letih niso gradili, saj ni
bito dovolj denarja, pa tudi cena

(nadaljevanie na 3. slrani)



za ureditev kvadratnega metra
skladiščnega prostora je tako vi-
soka, da se jinj denar povrne šele
v šestdesetih letih. kar seveda ni
gospodarno. Načrtujejopa. da hi
nova poslopja gradili ob Letali-
ški cesti v industrijski coni MP 3,
vendar le tedaj, če bo sprejet
zakon o svobodnih carinskih
conah tudi na celini.

KLot je povedal direktor Bla-
govno transportnega centra Jože
Borštnar, je njihova organizira-
nost postala' vzor marsikaterim
drugim podobnim podjetjem v
naši državi. V njihovi hiši je zra-
sla ideja o tem, da je tudi Cari-
narnica Ljuhljana dobila tu skla-
dišče. Na ta način je prihranje-
nega veliko denarja, saj Carinar-
nica ne potrebuje svojih dela\-

cev in tehničnih sredstev za ta
opravila.

V delovni organizaciji, ki jo
sestavljajo tozdi Pretovor, Skla-
dišče Novo mesto, Restavracija.
in Javna skladišča ter skupne
službe. je zdaj zaposlenih 465
delavcev, kar je 28 manj kot pred
petimi leti, ko so praznovali 25-
letnico obstoja. Opravljajo skla-
diščenje, shranjevanje in čuva-
nje domačega in carinskega
blaga. pretovorne in druge ma-
nipulacije, paletizacijo blaga,
pakiranje. sortiranje in tehtanje,
storitve \ kontejnerskem prome-
tu, zbirajo in skrbijo za distribu-
cijo blaga \ notranji in medna-
rodni trgovini, organizjrajo tran-
sport in dostavo blaga-končnemu
prejemniku, vodijo evidenco
zalog blaga, izdelujejo tran-
sportno in drugo dokumentacijo.

Ob tej priložnosti so v Blagov-
nem transportnem centru izdaM
tudi slavnostno številko svojega
glasila Javna skladišča. \ kate-
rem so predstavili razvoj te de-
lovne organizacije \ tridesetih
letih in objavili pogosore z glav-
nim direktorjem in delavci, ki so
v podjetju zaposleni domala od
njegove ustanovitve.
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